

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题,关于股市里啥时是最好买点,股票什么时候是最佳买点这个很多人还不知道,现在让我们一起来看看吧!

本文目录

1. [什么时候买黄金最好?](#)
2. [基金应在股市行情好的时候买还是不好的时候买?](#)
3. [买几只股票最好?](#)
4. [股市最佳入市时间是什么时候](#)

什么时候买黄金最好?

几月份买黄金最合适?买黄金分两种情况,黄金饰品和投资黄金。据我了解都是每年12月份左右最为合适,下面我来详细说一下。

黄金饰品:当饰品佩戴购买的最佳时间是每年的12月份,原因有两个:一是12月是每个珠宝品牌及商场的自然年最后一个月,全年销售指标完成及和其他商场品牌销售排名起关键作用的一个月,黄金是吸引客流的一个大项,大力度优惠活动,不论赚钱与否先把氛围做起来,然后靠其他商品的销售把黄金的亏损补回来,又增加了营业额。第二个原因是12月份有平安夜圣诞节,我们国人不管什么节最后都过成了购物狂欢节,这两天加个周末活动可能直接做到元旦,在来个下一年度开门红。

第二个或是说并排的月份就是2月,或是说情人节和春节。刚才我说了咱们的各种节日,最后都演变成了购物节,这个月份很多优惠力度也不次于12月。其次是国庆节的10月,七夕的8月份,女神节的3月。

投资黄金:如果是珠宝店的投资金条,基本是年底12月,1月优惠大一些。另外就是各大银行的纸黄金和上交所的T+D。根据近三年数据来看,12月份也是全年金价相对较低的一个月,但对金价影响的方面很多,没有人能提前预知。

基金应在股市行情好的时候买还是不好的时候买?

基金投资最著名的最耳熟能详的大概是微笑曲线吧,这条线就很好的说明了,基金应该是越跌越多买,越涨越少买,一般来说,基金只有止盈而没有止损。

基金虽然风险比股票要低,但是收益也要低很多,若果在股市行情好的情况下,还不如直接投资股市,看看以前的历史,牛市一来,基本上所有股票都是上涨的,可以说是捡钱行情,这种行情下赚钱效率要大大超越基金。而且股市越涨越高,你相对买到的基金份额将越来越少,这是追涨,很容易形成较长期的亏损局面。

股市行情不好，只要不是大跌暴跌的行情，是可以买入基金的，这时候就发挥了微笑曲线的功用了，不断买入，摊低成本，坐等指数回升，不知不觉间买入的份额也多了，盈利也多了，这样的投资要不在乎短时间的亏损，要把目光放远一点，心态放好点。盈利是不难的。

基金操作，不管是股市行情好不好，都需要时间，而且要相对长一点的时间，只要不是所买的基金太烂，就要坚持止盈不止损的原则，而市场上的基金，拉长长时间维度来看，亏损的可谓少之又少。

作为个人来说，在市场上有经验，自己水平还不错的话，应该牛市持股，熊市持基，既不错过牛市的赚钱行情，又适当避开了熊市的煎熬行情，应该是不错的选择。

买几只股票最好？

买几只股票要根据自己的资金量，自身的能力和 market 情况而定，没有统一标准。

我们讨论的是已开通了创业板为基础的股民，那么最原始的资金就需要十万元。中国股市有个打新股的特色，中签就意味着赚钱，如果有幸中得一只大肉签，赚十几万也没问题。炒股过程中打新也是很重要的一环，可以取得四两搏千斤，以小博大的效果。根据A股市场的打新规则，上证，深圳需要配置两个市场各自的股票。那么炒股基本配置就需要上证一只股票，深圳一只股票。对于那些不爱打新，不想发意外之财的人来说，这一点就无效。

买多少支股票和资金量的关联度特别大。市场规定买卖股票最少要一手，也就是100股，个人认为买股票的良好习惯和基础股票数量是一次性买入至少1000。因为这涉及到后期的操作和股票交易的各种成本，基础数量太少，从手续费和交易费上来看，操作难度不小。拿十万元为例，如果你偏爱比较贵的股票，或者不太注重股票的价格。买入100元的股票，基础数量1000股，你只能够买入一只股票，以此类推来分配股票数量。

自身能力和股票数量也很相关。买入股票就要对它负责，要了解它的基本面和走势，并且也要把它操作好。水平高，能够把买入的每一只股票都管好，那么就可以多买，如果能力差，不能管好每一只票，那么就少买。我们生活中的道理一样，你能够把一件事做好，就可以多做另外一件事，如果一件事都做不好，那做千种事有什么意义？据身边一些炒股的情况来看，就个人管理股票的能力，一般的股民不能够超过五只股票。

市场环境和股票数量关系也很大。市场处于牛市最好的阶段时，买什么股票都容易赚钱，买入后也不用花多少心思去管理，那纯粹就可以根据资金量的分配买入股票

，有100万买20只股都没问题。若市场处于熊市和下跌途中，大多数人对股市很失望，恨不得退出股市。极端的情况是空仓，如果不空仓最多两只股票就不错了。

买多少只股票没有统一的标准，要具体根据个人的实际情况和市场环境来定。我个人反对空仓，也反对满仓。资金量大时，市场好时一般配置10只股票，这也避免不了带有一点娱乐性质。市场不好时，资金量偏小时，一般配置不超过五只股票，这时候操作性和娱乐性都不强，只是为了保持市场盘感和市场的基本配置。

股市最佳入市时间是什么时候

A股市场的最佳入市时间的确定是根据你的投资策略来看的，如果是价值投资或者中长线投资的话，现在的A股市场本身就处于一个最佳的投资时间周期内。2018年和2019年都属于A股市场的最佳定投之年，可能很多人会抱有相反的意见但是这一切的投资前提是自己对于未来五年之类的A股市场投资拥有一定的信心。换句话说，如果在未来5年之内决定投资当前A股市场的话，目前就是最佳的入场时机。

现在的A股市场从一定程度上来讲属于牛熊过渡的阶段，并且在今年最后一季度的时间范围内，依旧会保持着2700点~3300点之间的动荡。大盘保值的动荡，但并不因为各个板块将会持续性的动荡，比如当前的科技股以及消费题材股包括白酒股和比较受关注的科创板都会有不同的轮动行情上涨。

但是反之，如果对于短期内的投资抱有一定的不确定性或者市场风险较大时，目前从上证指数的日线情况来看有可能短期内会继续回踩2850，这种回踩对于绝大多数的个股而言都会产生一定的负面影响。所以短线博弈的话可以暂时性的观望，如何选择中长线持有或者价值投资的话现在就可以布局自己喜欢的股票。

OK，关于股市里啥时是最好买点和股票什么时候是最佳买点的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。